



A Kisoroszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának lapja



A Gajdos zenekar karácsonyi koncertje

FALUKARÁCSONY

2007-ben az Év Embere Kovács Sándorné lett, az Év Portája pedig az Ó utca 2. alatt található, tulajdonosa Szily Boldizsár.

Babakötvényt kapott Bántó Boglárka, anyja neve: Rác Gabriella; Bedő-Kishalmi Csenge, anyja neve: Bedő Mónika; Bódogh-Szabó Pál, anyja neve: Dr. Erdő Mariann; Dinda Károly Ádám, anyja neve: Muzsik Krisztina Mária; Horváth Gyula, anyja neve: Horváth Ildikó; Mátyók Zoltán Dániel, anyja neve: Füstös Alexandra.

Gratulálunk a díjazottaknak és a kötvénytulajdonosoknak jó egészséget kívánunk!

Kisoroszi Polgármesteri Hivatal



Az óvodások karácsonyi műsora



Az iskolások Betlehemes játéka

VÁLTOZÁSOK A SZEMÉTSZÁLLÍTÁSBAN

2008. január 1-től a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. szállítja el a község területéről a szemetet. A szentendrei-szigeti önkormányzatok közös közbeszerzési eljárást írtak ki a hulladékgyűjtésre. A pályázatot a legalacsonyabb árat tevő kaposvári cég nyerte meg.

A kukákat péntek helyett csütörtöki napon ürítik. Első alkalommal január 3-án csütörtökön. A hulladékszállítás reggel 6 óra után történik. Kérjük, hogy a kukákat szerda este, vagy csütörtök kora reggel szíveskedjenek kihelyezni.

A közszolgáltató cég rendszeresen szelektív hulladékgyűjtést is végez. Az első szelektív hulladékgyűjtés időpontja: január 23. (szerda). Kérjük, hogy a szelektív hulladékgyűjtés során a papír (pl. újság, könyv, füzet) és a műanyag (PET palack és egyéb PET műanyagok) hulladékot a meg-

jelölt napon egyidőben, de külön zsákban helyezték ki.

A Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. évente 2 alkalommal lomtalánitást, veszélyes hulladék, és zöldhulladékgyűjtést, és elszállítást fog külön szolgáltatásként végezni.

A szemétszállító cég negyedévente fog csekket küldeni. A közszolgáltatás díjairól a januári képviselő-testületi ülésen fog végleges döntés születni. A Képviselő-testület akkor dönt az önkormányzati támogatás mértékéről és köréről.

A nem állandó lakosok (nyaralótulajdonosok) részére továbbra is biztosított a kerek konténerek (40 db 1100 literes tartály) használata, melyek ürítését tavasztól ősziig hetente, a téli időszakban kéthetente fogja a szolgáltató elvégezni.

Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy Kisoroszi Önkormányzata és a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület, mint civil szolgáltató, ellátási szerződés keretében házi segítségnyújtás szolgáltatás működését kezdte meg Kisoroszi területén. Ez az ellátási forma olyan embereknek segít, akik a napi teendőiket egészségi állapotuk miatt részben vagy csak segítséggel képesek elvégezni.

Szakképzett gondozónők a következőkben tud segíteni:

- az ellátott napi tevékenységének végzésében, alapvető szükségleteinek kielégítésében, például étkezés, mosdatás, öltözködés,
- biztosítja a közvetlen környezet higiéniáját: ágyaz, portalanít, tisztálkodásban, étkezés utáni rendrakásban segít,
- segítkezik az ellátott hely- és helyzet-változtatásában (állapotfüggő),
- levegőztet, mobilizálja az ellátottat,
- szükség esetén felügyeletet biztosít,
- igény szerint bevásárol, háziorvoshoz, patikába megy, megbízásra ügyintéztést végez,

– az ellátott életkörülményét figyelembe véve speciális kéréseket is teljesít. Alapelvünk, hogy az ellátott igényeit figyelembe véve alakítjuk ki az elvégzendő segítői feladatokat. A közösen kialakított tevékenységek az ellátott aktivitására épülnek, önállóságát szem előtt tartva.

A térítési díj jövedelemtől függően 0-700 Ft-ig terjed.

További információért és időpont-egyeztetésért hívja **Spáth Gottfriedné Jutkát a 26-390-324** vagy a **06-20-448-5253**-as, vagy **Kovács Sándorné Katit a 06-30-221-2101**-es mobilszámán.

Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS!

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni a Kisoroszi Önkormányzatának és lakosainak, hogy a 2007. évben megtiszteltek az Év Embere kitüntetéssel.

Nagy örömmre szolgál, hogy 2008. január 1-től a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület munkatársaként házi segítségnyújtás szociális munkát fogok végezni.

Szeretném, ha ezután is bátran megkeresnének, hogy továbbra is segítségükre lehessenek.

Tisztelettel: Kovácsné Kati

Elérhetőségem: 06-30-221-2101

APRÓHIRDETÉSEK

Autózók figyelem! Budapesti bejáráshoz keresek autót. Hozzájárulnék a benzinköltséghez. Este későn jönnek haza. Jenei Dávid, tanuló, 06-30-6447-487

Eredeti koloniál ruhás-, tálaló-, könyves- és bársekreneyek, ülőgarnitúra, komód, két heverő, íróasztal, dohányzóasztal eladó. Tel.: 06-30-630-6997, 06-26-392-124

Eladó 865 m²-es telek a Klapka utcában. Szolgalmi úttal közelíthető meg. Víz a telken, egyéb közmű az utcában. Irányár: 4,2 millió Ft. Tel: 06-20-343-6375

**INGATLANSZAKÉRTÉS, -KÖZVETÍTÉS,
PÉNZÜGYI ÉS BEFEKTETÉSI TANÁCSADÁS
okleveles, PSZÁF által bejegyzett közgazdásztól.
Tel.: 06-30-630-6997, 06-26-392-124**

BETLEHEMEZÉS ÉS BÁBOSOK AZ ISKOLÁBAN

Az 1-2. osztály tanulói a Mikulásból után lelkesen készülődtek már a karácsonyra egy Somogyi betlehemes műsorral. Szereplők: négy pásztor: Balogh Dóra (1. oszt.), Czompoly Milán (2. oszt.), Szabó Boglárka Petra (2. oszt.), Apáti Oguz Balázs (2. oszt.), angyalok voltak: Bozóki Noémi (1. oszt.), Péterfy Emma (1. oszt.), Arató Klaudia (2. oszt.), Dévényi Csenge (2. oszt.). A tanulók szorgalmasan tanulták szerepüket és segítettek a jelmezek összegyűjtésében is.

December 20-án az óvodába mentünk, ahol az óvodások már vártak ránk. Visszafelé a hivatalba is betértünk, ahol kedvesen fogadtak minket. Út közben karácsonyi dalokat énekeltek a tanulók, sokan megdicsérték minket a faluból. December 21-én folytattuk a betlehemezést, először Rózsa nénit kerestük fel az iskola szomszéd-

ságában, majd az orvosi rendelőbe mentünk énekszóval. Végül útunkat a református lelkésznel, Makkai Lillánál zártuk. A gyerekek ajándékot kaptak tőle. Mindenkinek tetszett a gyerekek műsora, reméljük, hogy jövőre is ilyen jól fog sikerülni.

December 21-én bábosok érkeztek iskolánkba. A Palánta Gyermekmissziótól jöttek szép díszlettel, aranyos bábokkal. Az előadásuk ingyenes volt. Egy karácsonyi történetet adtak elő, ami nagyon elgondolkodtató volt és tanító célzatú. A gyerekeknek nagyon tetszett az előadás. Az előadás végén a bábosok beszélgettek tanulóinkkal és meglepték őket egy Családi Palánta Posta című újsággal és karácsonyi CD-jükkel. Köszönjük nekik, reméljük, hogy jövőre is visszatérnek hozzánk.

Budai Zsuzsanna

AZ IGAZI MEGLEPETÉS

Egy szülőnek megható élmény, amikor gyermeke az első, saját kezűleg készített ajándékot hozza haza az óvodából. Hiszen nemrég csak egy kis „oábaba” volt!

És jönnek egymás után az ajándékok. A kisoroszi óvodában az anyáknap, nőnap, karácsonyi meglepetés mindig olyan igényes, szép, hogy már előre várjuk, mi lesz a következő!

Viola lányunk régóta mondogatta, hogy nagyon titkos dolgot csinálnak karácsonyra az oviban, mi meg somolyogtunk magunkban, hogy vajon mi lehet az. Karácsonykor végre megtudtuk! Olyan gyönyörű karácsonyfadísz készítették az ovisok, hogy szó szerint tátva maradt a szánk, amikor meglátuk. A képen látható mes-

termű bármelyik felnőttnek is dicséretére válna, hát még egy ötéves gyerekeknek!

Szeretném megköszönni az óvó néniknek, hogy ilyen igényes, ötletes ajándékokat találnak ki, és van türelmük a gyerekekkel ezeket kivitelezni. Már most várom a következő karácsonyt!

Bozókiné Antal Rita



IFJÚ MUZSIKUSAINK

December 18-án Visegrádon, a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartottak egy karácsonyi koncertet, az Áprily Lajos Iskola szervezésében, „Ifjú Muzsikusaink” címmel. A faluból ketten szerepeltek: Vanyák Dóra (furulya), Kiss Péter Botond (szaxofon).

Greff Magdolna



A RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA JANUÁRI ESEMÉNYEI

Január 5. Az esztergomi Főszékesegyházban 10.30-kor lesz dr. Székely János püspökké szentelése. Az új püspök atya 1964. június 7-én született Budapesten. Gyermekkorát ott töltötte, középiskoláját a szentendrei Ferences Gimnáziumban végezte. Marcaliban volt katona. Teológia tanulmányait Esztergomban, Budapesten, majd a Szentföldön, Betlehemben fejezte be. Budapesten, az Egyetemi templomban, 1991. március 2-án Várszegi Asztrik pannonhalmi főapát pappá szentelte. Érsekvadkerten volt káplán, ahol sokirányú szervezői munkát végzett. Felsőfokú tanulmányait Rómában végezte, a Pápai Bibliikus Intézetben. Hazajövele után Budapesten, a Rózsák terén volt plébánoshelyettes, ahol a sérültekkel foglalkozott. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karán az újszövetségi teológia tantárgyat tanította. PhD fokozatot szerzett. Budapest-Széphalom és Pesthidegkút-Ófalu plébánosa volt. Ezt követően a Központi Papnevelő intézet spirituális, a Hittudományi Kar egyetemi lelkésze. A Sapientia Főiskola esti tagozatán bibliikumot tanított. 2006-ban rektori kinevezést kapott az esztergomi Szent Adalbert Központba. Egyben az esztergomi Szent Anna plébánia plébánosa lett. 2007-től az egyházmegye társadalmi-oktatási-kulturális szakterületének püspöki helynöke.

Január 6. Vízkereszt ünnepe. A szentmise végén vízszentelés lesz.

Január 22-én lesz Boldog Batthyány-Strattman László emléknapja. 1870-ben született Dunakilitiben, ősi, magyar, főnemesi családból. 1876-ban a nagy dunai árvíz elől a család Köpcsénybe menekült. Édesanyját tizenkét éves korában elvesztette. Egyetemi tanulmányait a bécsi egyetem mezőgazdasági, majd orvosi szakán végezte.



Egy műtétnél felesége, a grófnő asszisztál

1898-ban házasságot kötött Coreth Mária Terézia grófnővel. Házasságukból tizenhárom gyermek született.

1900-ban orvosi diplomát szerzett. 1902-ben, Köpcsényben, huszonöt ágyas magánkórházat alapított. Általános orvosi diplomájához először sebészi, majd szemészeti képesítést szerzett. Az I. világháború alatt százhusz ágyásra bővítette kórházát, hogy a sebesült katonákat is fogadni tudja. 1915-ben meghalt nagybátyja, akinek vagyonát, körmendi kastélyát és hercegi címét örökölte. Ekkor a család Körmendre költözött, ahol szintén kórházat rendezett be. Híres szemorvosként tartották számon, és a betegek mindenhol özönlöttek hozzá. A szegényeket ingyen gyógyította, sőt receptjeiket is ő fizette. Betegeinek lelkével is törődött, magát Isten eszközeként tekintette: „A gyógyulást Isten adja” – mondta sok alkalommal. Naponta családjával együtt részt vett a szentmisén, és szentáldozáshoz is járult. Nagy hangsúlyt fektetett az igazi, keresztény, családi életre, a közös imádságra és az erények gyakorlására. Több, mint egyéves, türelemmel viselt szenvedés után a Löw szanatóriumban hunyt el 1931. január 22-én. Körmendi kastélyában ravatalozták fel, ahol a szegények s betegek búcsúztak tőle. Németújvárosban (ma Güssing) a családi sírboltba helyezték. A köztudatban szentéletű embernek tartották. II. János Pál pápa 2003. március 23-án, Rómában avatta boldoggá.

Január 20-án, vasárnap kezdődik és 27-én végződik az imahét a keresztények egységéért, amelynek bibliai mottója: „Szüntelenül imádkozatok!” A helyi programot közölni fogjuk.

Kalász István, kanonok, plébános



Nagy örömeinkre szolgál, hogy a katolikus templom éjszakai megvilágítást kapott. Köszönjük a nagylelkű magánadakozóknak!

„MINDENNAPI KENYERÜNK” KEDVENC ÉTELEINK

STÍRIAI METÉLT

Hozzávalók: 50 dkg túró, 20 dkg liszt, 5 tojás, 2 dl tejföl, 12 dkg cukor, 6 dkg vaj, 1 ek zsemlemorzsza, só, vaníliás cukor

Elkészítése: A túrót, a lisztet, 2 tojás sárgáját, 1/2 dl tejfölt, 3 dkg cukrot és egy csipet sót összegyúrom, majd kb. két centiméteres csíkokra szagatom. Ezeket forrásban lévő vízbe dobom. Addig főzöm, míg a víz tetejére nem jönnek.

Lecsepegtetve kivajazott, zsemlemorzsával megszórjt jénai tálba teszem.

A vajat cukorral, 3 tojás sárgájával, a tejjel keverem, a fehérjét pedig kemény habbá ferverem. Ezt a kettőt óvatosan összekeverem, és a kifőtt tészta alá öntöm.

Sütőbe téve szép pirosra sütöm. Tálaláskor porcukorral meghintem.

Jó étvágyat kívánok!

Surányi-Bartl Éva



Halápi Lovastanya Kisoroszi

2008-ban is rendezünk indián- és lovastáborokat, amelyekre már most jelentkezhetnek!

Az alábbi időpontok közül választhatnak:

- I. június 29 - július 4,
- II. július 6 - július 11,
- III. július 13 - július 18,
- IV. július 20 - július 25,
- V. július 27 - augusztus 1,
- VI. augusztus 3 - augusztus 8,
- VII. augusztus 10 - augusztus 15,
- VIII. augusztus 17 - augusztus 22.

Jelentkezését a 06-30-9740-615-ös telefonszámon illetve a lovarda@halapilovarda.hu e-mail címen várjuk. További információt a www.halapilovarda.hu weboldalon olvashat.

Előző havi játékunk nyertese: Skokán Ilona
Gratulálunk, nyereményét átveheti a Lovardában.

Főtér ABC

Januári akciók:

Segafredo kávé, 250 g **409 Ft**

Kinder Maxi King **139 Ft**

Porcukor, 500 g **165 Ft**

Kutyaeledel, konzerv, 1240 g **219 Ft**

Pápai darált sertéshús, 400 g **155 Ft**

Rácz Fogadó

téli nyitva tartása:

hétfőtől csütörtökig zárva
péntek 12⁰⁰-22⁰⁰, szombat 8⁰⁰-22⁰⁰
vasárnap 8⁰⁰-22⁰⁰

Telefon: 06-26-592-010, 06-26-592-011
info@raczfogado.hu • www.raczfogado.hu

ÚJESZTENDŐ

Mi, keresztények, az Újesztendő előtt hálát adunk a Jó Istennek azért, hogy a mögöttünk lévő megérhettük. Ezt a szilveszter esti hálaadó szentmisén tesszük meg. Utána kezdődhet az öröm, a mulatság. Kisfalumban elődeink, a nagy szilveszteri mulatságot a Bencsik kocsmában tartották. Cigányzenészeket rendeltek, és hajnalig tartó vigassággal búcsúztatták az Óévet.

Régen, a legények még a mulatság fáradalmait pihenték, de a fiúcskák már korán indultak köszönteni. Csakis fiúcskák, mert csak akkor lehetett szerencsés a ház népe az Újesztendőben, ha a első vendég fériféle volt. Mondták is ám a srácok a köszöntőverset :

Újesztendő ma vagyok,
Csúszik a nyúl a fagyon
Azé gyüttem pizt aggyon
Egíssígbe maraggyon
Boldog Újévet kívánok !

Mentek kis csoportokban házról-házra és szinte az egész falut végigjárták. Az asszonyok, lányok, már mindenütt ébren voltak és jó szívvvel, finom süteményekkel várták a köszöntőket és amiért igazán érdemes volt korán kelni, az a bizonyos piíz, sok helyen az is volt. Szép kis summát tudtak összegyűjteni a „frissek”

Miután kialakultak magukat a legények, ők is elindultak és persze ők már koccinthattak is az Újévre. Érdekes látványt nyújtott délelőtt a falu, ahogy a kis csoportok föl-le járkáltak.

Újév délutánján felcsendült anyám hangja, Petőfi verseket mondott és dalolt. „Kis lak áll a nagy Duna mentében” ...Születésnapján ezzel emlékezett és emlékeztetett bennünket is a nagy magyar költőre.

Beszélggettünk Petőfiről, aki 1823. január 1-jén született Kiskörösön. És sajnos nagyon fiatalon veszítette el Őt a nemzet. 1849. július 31-án, a Segesvár melletti fehéregyházi csata után Szibériai fogságba került. Vajon hol van most a magyar lelkű költő teste, és vajon mikor nyugodhat békében hazája földjében?

Szilveszter ünnepét, Szent I. Szilveszter Pápától kaptuk.

Szilveszter római születésű volt és majdnem huszonkét évig, 314-től 335-ig volt pápa.

Egy legenda szerint Konstantin császár, miután Maxentius trónkövetelő fölött győzelmet aratott és meghódította Rómát, még egyszer üldözést kezdett a keresztények ellen. Ezért leprával bűnhődött. Betegségében az egyik éjszaka álmot látott: megjelent neki Péter és Pál apostol, és megmondták, hogy gyógyulást sehol máshol nem

remélhet, csak Szilveszter pápánál, aki tud egy csodatévő forrásról, melynek vize mindazokat meggyógyítja, akik megmerülnek benne.

Szilveszter azonban nem volt Rómában, mert az üldözés elől egy barlangban húzódott meg. A császár azonnal követeket küldött hozzá, és kérte, jöjjön vissza Rómába. Szilveszter vissza is tért, s tanítani kezdte a császárt a keresztény hitre, megnyitatta vele a börtönöket, melyekben a keresztény foglyokat őrizték, majd elvezette a keresztelomedencéhez. Ott a császár visszanyerte egészségét. Hálából azonnal törvényeket bocsátott ki az Egyház javára, és nagy ajándékokkal fejezte ki háláját a gyógyulásért.

A szerény Szilveszter pápa alakja a legendák fényében világtörténelmileg egyedülálló jelentőségű, mert ő volt az a pápa, aki az egyháztörténelem fordulópontján kormányozta az Egyházat és Nagy Konstantinnal együtt történelmet formált.

Szilveszter pápa 335. december 31-én halt meg. Ünnepe az 5. század óta általánosan megülik.

II. Szilveszter Pápa

Gerbert d'Aurillac néven született 945 körül a mai Franciaország Auvergne tartományában, Aurillac városa melletti kis községben, Saint Simonban. Szegény, tisztességes családban, pásztorfiúként nőtt fel. Amikor elérte azt a kort, amikor a gyermekek elhagyják a szülői házat, csatlakozott a Saint-Geraud kolostor bencés szerzeteseihez. Ekkor alapozta meg később oly nagyra becsült tudását. Sokat tanulmányozta a Bibliát és Isten elkötelezett híve lett.

A nagy teológus és tudós tevékenysége szorosan kapcsolódik a középkori történelmi Magyarországhoz, a magyar királyság megeremtéséhez. Miként tudjuk, Szent István a koronát a pápától kérte és azt II. Szilveszter küldte el a német-római császár jóváhagyásával és támogató ösztönzésével.

Napjainkban mind többen szolgálnak igazságot az ezredév pápájának, a nagy humanistának és politikusnak. Egyre többen tekintenek rá úgy, mint az egységes Európa szellemének egyik kezdeményezőjére, sok tekintetben II. János Pál pápa törekvéseinek előfutáraként tűnik fel. Ezért remélhetjük, hogy miként II. Szilveszter megtalálta méltó helyét a páneurópai szellemi örökségben, ugyanúgy mi magyarok is, akik remélhetőleg jó úton vagyunk az Európába való visszaintegrálódás tekintetében, kellőképpen elismerjük majd az ezredév pápájának érdemeit a magyar államiság és kultúra kialakításában.

II. Szilveszter pápa 1003. május 12-én halt meg Rómában, a Lateránban, és az ottani Szent János katedrálisban temették el.

Papus

PEST MEGYEI ANEKDOTÁK

Dr. Szászy István, pócsmegyeri orvos az 1800-as évek végén összegyűjtötte a környékbeli települések anekdotáit. A gyűjteményben kisoroszi Mikes István rektor uram gyakran szerepel. Mikes uram az írás szerint nagyívó-evő férfiú lehetett, aki szerette a társaságot és a tréfát.

Az 1908-ban kiadott könyvből közreadunk néhány történetet.

Németh József

FALAT – SZALÁMI.

Beállit a volt kisoroszi rektor, boldogult Mikes István* uram kora reggel a helybeli boltoshoz. Meglát a boltban egy darab szalámit a szögön.

„Salamon, hogy az a falat szalámi?”

„Mit? Egy falat?... Ha megési a rektor uram egy falatra, ingyen adom!” – feleli Salamon nagy méltatlankodva. – „Eb aki meg nem eszi!” – szól Mikes. Azután leakasztja a szalámit, meghámozza s valahogyan bekényszeríti elég öblös szájába. Kiáll a szalámitól duzzadó arcza két oldalt, mint egy-egy zsömlye. Nehezen megy a dolog, majd megfullad a nagy igyekezetben; de végre is – Salamon nagy szomorúságára: – lecsúszik az olasz kalbász rendeltetési helyére.

„Köszönöm a fölöstökömöt!” – bucsúzik el Mikes önelégülten a sopánkodó izraelitától, első dolga lévén elmenni a papjához, – boldogult Virág nagytiszteletű úrhoz, hogy elmondja neki az olcsó reggelizés történetét.

A nagytiszteletű úr sietve kapja magára zöldesbe játszó krispinjét s ott hagyva Mikest, mint szent Pál az oláhokat, – siet a boltba, köszöntés helyett már a boltajtóból kiáltván rá Salamonra:

„Van-e szalámija Salamon?”

„Van ám nagytiszteletű uram; – de falatszámra nincs!” hangzik a válasz.

Ismerte Salamon az ő embereit!

*Mikes volt az, aki a kisoroszi dudásnak betanította a „*Gotterhaltét*”. A kisorosziak azután így fogadták a királyt, mikor először jött Bécsből Magyarországra, – hajón.

A BOGDÁNYI DISZNÓTOR.

Mikesnek különben nem az volt az evés terén a legnagyobb rekordja. Egy izben papjával, Virág nagytiszteletű úrral disznótoron voltak a dunabogdányi papnál...

Egy disznónak összes aprólékát ették meg, kellő mennyiségű kenyeret fogyasztván hozzá. Mikor elkészültek az utolsó darab kolbással és hurkával is, – Mikes így szól a papjához:

CENTRÁL

Az év utolsó összejövetelét december 14-én tartottuk. Ez az alkalom (mint a hónap oly' sok rendezvénye) az ünnepekre való készülődés jegyében telt. Bubcsóné Hornyák Klára vezetésével kukoricacsuhéból, szalmából és vesszőből készítettünk különféle kedves tárgyakat: koszorút fontunk, szalmacsengőt készítettünk, anyagkákát kötöttünk. Ez az este annyiban is különleges volt, hogy csak lányok (asszonyok) voltunk együtt. Nagyon meleg hangú, meghitt együttlét volt.

Az új év első találkozója: január 25. (péntek) 20.30 óra

Helye: Rácz Fogadó

Téma: Kisoroszi Metropolitan

Az estét vezeti: Péterfy Gergely

Mért szeretjük az operát, és mért nem szeretjük? Snobok játékszere, vagy a műfajok királynője? Kérdések, és még több kérdés, és néhány kísérlet a válasza: az opera Verdi Rigolettójának tükrében.

Péterfy Márta

„Szent atyám, – én még éhes vagyok!”

„Én is!” – válaszolja Virág, ki semmiben sem engedett Mikesnek.

„Nem lehet az kérem” – veti közbe a szintén jelen lévő kurátor.

„Már pedig elhíheti kigyelmed, ha mondjuk!” – hangzott az együttes válasz Mikes és Virág ajkairól.

„Jőjjenek hát hozzám oszonnára” – szól mosolyogva a kurátor.

„Jó lesz biz az!” – válaszolják egyszerre. Ott azután – élő emberektől hallottam, akik az esetnek szemtanúi voltak – egy egész sonkát és egy egész friss kenyeret kebeleznén be konfekt gyanánt, – még mindig hangoztatták éhségüket.

„De már azt nem hiszem!” – feleli a kurátor fejszóvalva.

„Nem-e?... No hát megesszük a kigyelmed bundáját is!” – ezzel azután mindketten kivették a bicskájokat s nagy készséggel fogta meg ki-ki egy-egy csücskét a bundának, hogy azt leszelje.

Megijedt a kurátor!... „Ne tréfáljanak már a tiszteletes urék! Ha megették egy disznó minden aprólékát; ha megették egy sonkát s egy kenyeret a tetejébe, bizony kitélik, hogy még a subámat is megennék! Inkább hozok még egy darab szalonnát is!”

Hogy a szalonnával mi történt, arról nem szól a fáma.

Polgármesteri Hivatal

Széchenyi út 93.
Tel.: 06-26-392-015

Rendőrség

Vadászi László

Tel.: 06-70-369-5467

Polgárőrség

Kovács Géza

Tel.: 06-30-411-6115

Okmányiroda, Visegrád

Tel.: 06-26-597-072

Fax: 06-26-597-073

H: 13⁰⁰-16⁰⁰, K: 8⁰⁰-12⁰⁰

Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰

Cs: 8⁰⁰-12⁰⁰

Orvosi rendelő

Széchenyi út 167.

Tel.: 06-26-392-070

Dr. Rozsályi Károly

Rendelési idő:

H: 15-17.30, K: 9-11,

Sz: 11.30-13.30,

Cs: 13-15, P: 9-11

Orvosi Ügyelet

Tahitótfalu, Visegrádi út 12.

Tel.: 06-26-387-030

Munkanapokon 17-7-ig,

munkaszüneti napokon

folyamatosan.

Gyermekorvosi ügyelet

2000 Szentendre, Liget u. 1.

Tel.: 06-26-312-650

Munkaszüneti napokon:

9-13 óráig

Gyógyszertár

Dunabogdány,

Kossuth u. 94.

Tel.: 06-26-391-035

Nyitva: H-P: 8-17

Tahitótfalu, Hősök tere 6.

Tel.: 06-26-387-060

Nyitva: H-P: 8.00-16.30

Könyvtár és internet

Nyitva: P: 15-19, Szo: 16-19

Szentmise a katolikus templomban: vasárnap 11 órakor

Istentisztelet a református templomban: vasárnap 10.30-kor

Baktay Ervin western

játékok emlékhelye

május 01.-szeptember 30.

Sze.-Szo.-Vas. 10-14-ig

Előzetes bejelentkezésre is.

Falugazdász

Losonczy Zoltán

Fogadóóra: hétfő 10³⁰-11³⁰

a Polgármesteri Hivatalban

Impresszum

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatalának megbízásából a Duotone Kft.

Felelős szerkesztő: Dr. Szabó Ferenc

Nyomdai előkészítés és kivitelezés:

Duotone Kft. 2024 Kisoroszi, Rigó u. 19.

Tel.: 06-26-592-005, 06-20-9233-750

E-mail: duotone@duotone.hu

Terjesztik: kisoroszi önkéntesek

Lapzártá: minden hónap 25-én

Következő megjelenés: 2008. február 9-10.

Hirdetési árak: apróhirdetés 240,- Ft (20 szóig)

1/16 oldal 750,- Ft 1/8 oldal 1.500,- Ft

1/4 oldal 3.000,- Ft 1/2 oldal 6.000,- Ft

1/1 oldal 12.000,- Ft

Áraink az ÁFÁT tartalmazzák. Féléves lekötés esetén 5%, éves lekötés esetén 10% kedvezményt adunk.

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal hozzájárultak az újság előállításának költségeihez.



Építőanyag Áruház Kft.
Minden, ami az építkezéshez kell!

homok - sóder - mész - cement
(magyar, import)

téglák

(Porotherm, Ytong, kisméretű, műemlékjellegű)

szigetelőanyagok

(Therwoolin, Isover, Nikecell)

fóliák - tetőfedőanyagok - gipszkarton**Baumit termékek****zsalukő - járdalap - pázsitrácskő****térburkolókő - terméskő**

További kínálatunkat tekintse meg a helyszínen!
Házhozszállítás megrendelhető!

Tahitótfalu, Ifjúság u. 2.

Tel./fax: 06-26-386-027, Tel.: 06-20-9415-939

Nyitvatartás: H-P: 7-16-ig, Szo: 7-12-ig

TETŐTÁR **TETŐFEDŐ**
SZAKKERESKEDÉS
2021 TAHITÓTFALU,
BÉKE ÚT 50.
Tel./fax: (26) 585-134, (20) 556-4663
tetotar@dunainfo.net • Nyitva: h.-p.: 8-16

BRAMAC **TONDACH**

Mediterrán
tetőrendszer

Cserepek gyári áron, kiszállítással

VELUX **Roto** **Schindler**
Tetőtéri ablakok

Lindab **Cserepeslemez és esatornarendszer**

Therwoolin **Aktuális kedvezményeinkről érdeklődjön elérhetőségeinken irodánkban.**

Fenyő-fűrészáru gyalulással, méretvágással is!
Zsindelyrendszerek, bitumines hullámlemezek
Árajánlat készítés, szaktanácsadás kivitelezés
...AMI A TETŐHÖZ KELL...